
Ressort: Vermischtes

Umfrage: 71 Prozent wollen keine Einmischung der Großeltern in Kindererziehung

Baierbrunn, 04.01.2016, 09:49 Uhr

GDN - 71,5 Prozent der Bundesbürger sind laut einer Umfrage der Ansicht, dass sich Großeltern in die Erziehung der Enkel nicht
einmischen sollten. In der repräsentativen Umfrage im Auftrag des Apothekenmagazins "Baby und Familie" gaben zudem 68,6
Prozent der Befragten an, dass Eltern meist höchst empfindlich auf Einmischungsversuche vonseiten der Großeltern in
Erziehungsfragen reagieren. 

Für die Umfrage, die von der GfK Marktforschung Nürnberg durchgeführt wurde, waren 2.111 Frauen und Männer ab 14 Jahren
befragt worden.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-65518/umfrage-71-prozent-wollen-keine-einmischung-der-grosseltern-in-
kindererziehung.html
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